

రాజవొమ్మంగి నూకాంబిక అమ్మవారి ఆలయ ప్రాంగణములో

కార్తీక వన సమారాధన



రాజవొమ్మంగి, మేజర్ న్యూస్ : రాజవొమ్మంగి శ్రీ శ్రీ శ్రీ నూకాంబిక అమ్మవారి ఆలయ ప్రాంగణంలో ఆదివారం కార్తీక మాసాన్ని పురస్కరించుకొని భారీ అన్న సమారాధనం కార్యక్రమం జరిగింది. స్థానిక సర్పంచ్ గొల్లపూడి రమణి, పెద్ది రాజుల నేతృత్వంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో మండల నలుమూలల నుండి సుమారు 4000 మంది భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకొని అన్న ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. భవన్ నిర్మాణ కార్యక్రమం, స్థానిక యువకులు, అన్ని పార్టీలకు చెందిన నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొని సేవలు అందించారు.

ఉచిత హెమామియో ఆనుపత్రిని ప్రారంభించిన జి.వి.రావు



రామచంద్రవరం, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలో చేకూరి పాపారావు శ్రీమతి కాంతకుమారి ఆధ్వర్యంలో శిరిడి సాయి హెమామియో ఆనుపత్రి ఆదివారం ప్రారంభించారు. స్థానిక టిలక్ ఫంక్షన్ హాల్ నందు ఘనంగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో హెమామియో ఆనుపత్రిని ప్రముఖ విద్యావేత్త, మోడర్న్ విద్యాసంస్థ అధినేత డాక్టర్ లయన్ జి.వి.రావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రావు మాట్లాడుతూ సమాజ సేవ చేయాలనే ఆకాంక్షతో పాపారావు దంపతులు ఉచిత హెమామియో ఆనుపత్రి ప్రారంభించడం స్ఫూర్తిదాయకం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ హెమామియో వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ వి.వి.ఎల్.లక్ష్మి, డాక్టర్ సి.హెచ్. శ్రీనివాసరావు ప్రజలకు వైద్య సలహాలు అందజేసి హెమామియో వైద్యం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కన్వీనర్ చేకూరి పాపారావు మాట్లాడుతూ ఉచిత హెమామియో ఆనుపత్రికి విశేష స్పందన వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. 72 మంది పేషెంట్స్ ఆనుపత్రికి వచ్చారని, వారికి ఉచితంగా హెమామియో మందులు పంపిణీ చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంపౌండర్ జయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశవ్యాప్త మహా ధర్మాను విజయవంతం చేయాలి

రంపచోడవరం, మేజర్ న్యూస్ : దేశవ్యాప్త మహా ధర్మాను విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ ఏజెన్సీ గిరిజన సంఘం, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రైతు కూలీ సంఘం కార్యకర్తలు ఆదివారం రంపచోడవరం వారపు సంతలో ప్రచారం చేశారు. సంయుక్త కిసాన్ మార్చి ఇచ్చిన అఖిల భారత బిలుఫులో భాగంగా ఏపీ రైతు, వ్యవసాయ, కార్మిక, గిరిజన, వృత్తి, సామాజిక సంఘాల సమన్వయ సమితి ఏపీయస్ కేంద్రం, ఆంధ్రప్రదేశ్ ట్రేడ్ యూనియన్ల అనుబంధ సంఘాల జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీల అధ్యక్షులతో ఈనెల 26వ తేదీన జరిగే దేశవ్యాప్త మహా ధర్మాను విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ ఏజెన్సీ గిరిజన సంఘం, రైతు కూలీ సంఘం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కార్యకర్తలు రంపచోడవరం సంతలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రైతు కూలీ సంఘం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కామ్రేడ్ వంజు జోగారావు, ఏజెన్సీ గిరిజన సంఘం నాయకులు వేల్పి బాబూరావు,



పోడియం రామరాజు, కొవ్వూని చిట్టాబాయి, చోడే రామి నాథ్ ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ డాక్టర్ ఎంఎస్ స్వామినాథన్ కమిషన్

సిఫారసు చేసిన విధంగా సుమగ్న పంటల ఉత్పత్తి వ్యయానికి 50 శాతం కలిపి సీ టు షస్ 50 చట్టబద్ధత యందును ప్రకటించాలని, పోలవరం ప్రాజెక్టు సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని, వారికి పునరావాసం పరిహారం కల్పించాలని, ప్రభుత్వ కనీస వేతనం రూ.26 వేలు రూపాయలు నిర్ణయించి అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంట్రాక్ట్ అవుట్ సోర్సింగ్ రైల్వే ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని, ఉపాధి హామీ పని దినాలను 200 రోజులకు పెంచి రోజు వేతనం 600 రూపాయలకు పెంచాలని, అటవీ హక్కుల పరిరక్షణ చట్టం 2023 ఉపసంహరించాలని కోరారు. ఆదివాసిలు, అటవీ నివాసుల హక్కులను పరిక్షించాలని, అటవీ హక్కుల పరిరక్షణ సవరణ చట్టం 2023ను వెంటనే నిలిపివేయాలని తదితర డిమాండ్లతో 26వ తేదీన రంపచోడవరంలో జరుగుతున్న మహాధర్మాను విజయవంతం చేయాలని వారు ప్రజలు కోరారు.

వైభవంగా బిల్వార్తన పూజ



రామచంద్రవరం, మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక బాల త్రిపుర సుందరి సమేత ఆగస్త్యేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో ఆదివారం వైభవంగా బిల్వార్తన పూజ నిర్వహించారు. ప్రముఖ వేద పండితులు ఇంద్ర గంటి విశ్వనాథ శర్మ బ్రహ్మ్యో త్వవంలో మహాస్వాన పూర్వార్థం వికాశ రుద్రాభిషేకం, లక్ష పత్రి పూజ, లక్ష కుంకుమార్చనం భక్తి ప్రభుత్వంతో చేశారు. సాయంత్రం స్వామివారికి అమ్మవారికి ధూప సేవ, పల్లకి సేవ, నిరాజన మంత్రపూజ వైభవోపేతంగా జరిపారు. 30 మంది బ్రాహ్మణ దంపతులు, 23వ వార్షిక కౌన్సిలర్ సాయిప్రసాద్ వాడేవు విశేషమైన ఈ క్రతువులో పాల్గొన్నారు. వేద పండితులు పైడిమర్రి సుబ్రహ్మణ్యం, చీమల కొండ వివేక్, పెండ్లాల మురళి తదితరులు ఈ పూజలో పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ స్టేషన్ తనిఖీ చేసిన ఆర్టిఓ శ్రీరమణి



పెద్దాపురం, మేజర్ న్యూస్ : స్టేషన్ సమరీ రివిజన్ 2025 ప్రత్యేక ప్రచారం సందర్భంగా ఈ ఆరోగ్య మరియు పెద్దాపురం ఆర్టిఓ శ్రీరమణి ఆదివారం పెద్దాపురం పురపాలక సంఘంలోని పోలింగ్ స్టేషన్ 80, 81, 53, 54లను ఆమె తనిఖీ చేశారు. దీనిలో భాగంగా 18-19నంపత్తుల వయసుగల వారి ధర్మాస్తులు ఎన్ని వచ్చాయి, ధర్మాస్తుదారులకు మార్చినిర్దేశం చేయడం మరియు సంచోప నివృత్తి చేయడం వంటి అంశాలపై బిల్డర్లను అడిగి తెలుసుకుని పలు సూచనలు చేశారు. అలాగే యువ ఓటర్ల సమాధి పెంచేందుకు ప్రత్యేక ప్రచార రోజులు ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎల్.ఓ. గంగాధరరావు, పీ.రాజు, తదితరులు ఉన్నారు.

శ్రీశ్రీ మలిదమ్మ అమ్మవారి సార సమర్పణ



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : పెద్దాపురం పట్టణంలో వేంచేసి యున్న శ్రీశ్రీ మలిదమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానం నందు ఆదివారం పెద్దాపురం పట్టణంలో గల కొత్తబస్టాండ్ వద్ద శ్రీ సిద్ధి వినియోగ ప్రియ సాయిబాబా ఆలయం వారు శ్రీ అమ్మవారి సార సమర్పించారు. వారి దేవస్థాన అనిస్టెంట్ కమిషనర్ కె.వి.యలకృష్ణ అధ్యక్షులతో ఆలయ అధ్యక్షులు, వేదపండితులు ఆశీర్వాదనం ఇచ్చి తదుపరి దేవస్థానం తరపున అమ్మవారి కుంకుమ, గాజులు, ప్రసాదాల వారి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేదపండితులు ఐ.వి.ప్రసాదశర్మ, ఎస్.వి.శాస్త్రి, శంకర శాస్త్రి, ఆసాదులు రావు రామచంద్రప్రసాద్ (నాని), రామవిజయకుమార్, సిద్దిపాటి వెంకటరమణ, గౌరి, వరహోలు, లోప, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాకినాడ కలెక్టరేట్ వివేకానంద హాలులో

సోమవారం ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార కార్యక్రమం

- జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్

కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం నిమిత్తం ఏర్పాటు చేయబడిన ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ (పీజిఆర్ఎస్) కార్యక్రమం నవంబర్ 25న సోమవారం ఉదయం 10:00 గంటల నుంచి 01:00 గంట వరకు కాకినాడ కలెక్టరేట్ వివేకానంద హాలులో నిర్వహించడం జరుగుతుందిని కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ సగిలి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా అధికారులు అందరూ విధిగా హాజరు కావాలని ఆయన ఆదేశించారు. మండల స్థాయిలో జరిగే ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ (పీజిఆర్ఎస్) కార్యక్రమానికి మండల స్థాయి అధికారులు అందరూ సోమవారం ఉదయం 9:30 గంటలకు ఆయా మండలాల్లో తప్పనిసరిగా హాజరుకావాలని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ ఆదేశించారు.

ఆనందోత్సాహాల మధ్య ఆనందంగా సాగిన కాపు వన సమారాధన



కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి సంవత్సరం కాపు సదానంద సంఘం అధ్యక్షులు వాసిరెడ్డి వినుదాసు అధ్యక్షతన కార్తీక మాసంలో జరిగే కాపు వన సమారాధన కార్యక్రమం ఆదివారం ఎన్.ఎస్.ఎల్ రోడ్డులో గల శుభం కాపు కళ్యాణ మండపం ప్రాంగణంలో అత్యంత ఆనందోత్సాహాల మధ్య ఉత్సాహం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి కాపు సామాజిక వర్గానికి చెందినవారు ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా నుండి కాకుండా ఇతర జిల్లాల నుండి కూడా వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు కాపు సామాజిక కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఈ వన సమారాధనలో పాల్గొని కార్తీక వనభోజనం కుటుంబ సమేతంగా ఆరగింది ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు కూడా ఆలంకారితో ఆనందం గా గడిపారు. భోజన సమయంలో నాయకులు తాము ఈ స్థాయికి రావడానికి కారణం ప్రధానంగా తాము వుట్టిన కాపు కులం అని చెప్పడానికి గర్వపడుతున్నామని, అలాగే కాపు కులానికి చెందిన ప్రతి ఒక్కరూ ఇతర కులాల వారిని అక్కణ చేర్చుకోని తాము ఎదుగుతు ఇతర కులాలవారికి చేయూత అందించాలని సూచించారు. ఎమ్మెల్సీ తోట త్రిమూర్తులు మాట్లాడుతూ కాపు సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారికి ఎవరికి ఏ కష్టం వచ్చినా తోట త్రిమూర్తులు ఉన్నాడని తెలిపారు, కొండా వైద్యుల తుమ్మల బాబు మాట్లాడుతూ కాపులందరూ బక్యతతో ఉండాలన్నారు. కాపుల అభివృద్ధికి కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ వన సమారాధనకు ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా నుండి కాకుండా ఇతర జిల్లాల నుండి కూడా వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు కాపు సామాజిక కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి విచ్చేసారు.

రాజ్యాంగం-హక్కులు-పరిరక్షణపై అవగాహన సదస్సు

కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : 26 నవంబర్ భారత రాజ్యాంగ దినోత్సవము సందర్భముగా మూవైంటల్ ఫర్ పీస్ అండ్ జస్టిస్, కాకినాడ జిల్లా అధ్యక్షులతో ఆదివారం స్థానిక రాంగంపేటలో గల ఆల్ ఫలా అడ్యుకేషనల్ అండ్ వెల్ఫేర్ సొసైటీలో “భారత రాజ్యాంగము-హక్కులు-పరిరక్షణ” అనే అంశంపై కాకినాడ నగర ప్రముఖులతో అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేయడమైంది. ఈ సందర్భంగా కాకినాడ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.డి. హాలీమ్ మాట్లాడుతూ డా.బి.ఆర్. అంజెద్దూర్ రూపొందించిన రాజ్యాంగము చాలా ఉత్తమమైనదని, అన్ని మతాలవారు ఆచరించే ధార్మిక గ్రంథాల కంటే కూడా గొప్పదని వివరించారు. అన్ని మతాల వారు శాంతియుత జీవితము గడిపే విధంగా అందరికీ సమాన హక్కులు కల్పించారని కొనియాడారు. భారత రాజ్యాంగం అమలులో ఉన్నత కాలము ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉంటారని తెలిపారు. ఎంపీజే రాష్ట్ర సభ్యులు హుస్సేన్ రాజ్యాంగం యొక్క ఆవశ్యకతను వివరించారు. జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎం.డి. ఇమామ్ మోహియుద్దీన్ ఎంపీజే చేస్తున్న సవాకార్యక్రమాలను వివరించారు. భారత రాజ్యాంగంలో మనకు కల్పించబడిన హక్కులు గూర్చి ఎంపీజే సీటి సభ్యులు ఆదిత్య దిగ్గి కాలేజీ ప్రొఫెసర్ డా. ఎన్.వి.జి. అన్వార్ అలి వివరించగ, ముఖ్య అతిథి ప్రముఖ న్యాయవాది నయ్యర్ సాలర్ భారత రాజ్యాంగము అవతరణ దాని అమలు గూర్చి పూర్తి అవగాహన కల్పించారు. ఆనందంగా న్యాయవాది సాలర్ ని ఎంపీజే సభ్యులు ఘనంగా సత్కరించారు. చివరగా కాకినాడ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.డి. హాలీమ్ భారత రాజ్యాంగ ప్రవేశకతను సభకు హాజరైన వారందరిచేత ప్రతిష్ఠ/ప్రమాణం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పుర ప్రముఖులు, ఎంపీజే జిల్లా సభ్యులు, సీటి సభ్యులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. జిల్లా కార్యదర్శి షేక్ అబ్దుల్లా వందన సమయం జాతీయ గీత ఆలపనముతో ఈ సమావేశము ముగిసినది.

ఆదివాసీ భవిష్యత్తు తరాల ఉనికి కోసం పోరాటం

రంపచోడవరం, మేజర్ న్యూస్ : ఆదివాసీ భవిష్యత్తు తరాల ఉనికి కోసం ఉద్యమ పోరాటాలు తప్పవని ఆదివాసీ సంక్షేమ పరిషత్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కుంజ శ్రీను పేర్కొన్నారు. వై.రామచంద్రం మండలం తోటకూరపాలెంలో ఆదివారం ఆదివాసీ సంక్షేమ పరిషత్ అధ్యక్షులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసీ సంక్షేమ పరిషత్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కుంజ శ్రీను మాట్లాడుతూ ఆదివాసీలకు రాజ్యాంగ హక్కులు దక్కాలంటే ఉద్యమించక తప్పదని, ఉద్యమిస్తేనే ఆదివాసీలకు ఉనికి ఉంటుందని లేదంటే భవిష్యత్తు ప్రశ్నకమే అన్నారు. ఆదివాసీ సంఘాలు ఎన్ని ఉద్యమాలూ చేసినా ఆదివాసీల్లో బక్యత, పోరాట పటిమ ప్రశ్నించేతనం లేకుంటే రాజ్యాంగ ఫలాలు అందని ద్రాక్షగానే మిగిలి పోయినారు. ఆదివాసీ యోధుల స్ఫూర్తి నేటి యువతలో లేకపోవడం వలనే ఆదివాసీ జీవోలు, చట్టాలు కోల్పోయినామని, ముఖ్యంగా ఆదివాసీ ఉద్యమం తీవ్రతరం చేయాలని సమయం అన్నవ్యమైందని పిలుపునిచ్చారు. ఆదివాసీ సంక్షేమ పరిషత్ పోరాట ఫలితంగానే జీవో 3 వచ్చిందని, కానీ మన నిర్లక్ష్యం పాలకుల అసమర్థత వలన జీవో 3 రద్దు అయిందని పేర్కొన్నారు. అలాగే నేడు నాన్ ట్రైబల్ ఏజెన్సీ భూములపై హక్కులు అడుగుతున్నారని, ట్రైబల్ నివాసి మాటున వేల ఎకరాలు ఇప్పటికే గిరిజనేతరులు దోచుకున్నారున్నారు. 1/70 చట్టం రద్దు అయితే ఇంకా ఆదివాసీలకు విజ్ఞానో నిలువ నీడ ఉండదని, కాబట్టి ఆదివాసీ చట్టాలపై అవగాహన పొంది, ప్రతి ఆదివాసీ ఉద్యమించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బచ్చల అమ్మలు, ఆదివాసీ సంక్షేమ పరిషత్ జిల్లా అధ్యక్షులు తీగల బాబూరావు, పీట ప్రసాద్, పల్లెల మంగిరెడ్డి, బచ్చల లక్ష్మి కాంతం, విండెల భూదేవి, కడబాల రమేష్ రెడ్డి, రాజారావు, సత్తిబాబు పాల్గొన్నారు.

నీటి సంఘం ఎన్నికల్లో కూటమి కలిసి పని చేయాలి

- ఇప్పటివరకు పితాపురంలో టిడిపికి 15వేల సభ్యత్వ సమాచారం - పితాపురం మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్.ఎస్.ఎస్. వర్మ

పితాపురం, మేజర్ న్యూస్ : పితాపురం నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి ఎన్.వి.ఎస్.వర్మ అధ్యక్షతన పార్టీ కార్యాలయం నందు ఆదివారం పితాపురం మండలం బాత్, యూనిట్ మరియు క్లస్టర్ ఇంచార్జిలతో మరియు ముఖ్య నాయకులతో పార్టీ సభ్యత్వం మరియు నీటి సంఘం ఎన్నికల కోసం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సేవకు పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. పార్టీ కోసం పనిచేసిన ప్రతి కార్యకర్తను పార్టీ గుర్తించడం జరుగుతుందని, రాష్ట్ర వెలమ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ గా పితాపురం మండలం నుండి బర్గ అప్పారావుని నియమించడం జరిగిందన్నారు. వారిని అభినందించి పిలువతో సత్కరించి, నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున ధన్యవాదములు తెలిపారు. నేటి వరకూ పితాపురం నియోజకవర్గంలో పార్టీ సభ్యత్వం సమాచారం 15వేల పూర్తి చేసారని పేర్కొన్నారు. ఇంకా పెరగాలని చెప్పి అందరికీ తెలియజేయడం జరిగిందని, అదే విధంగా నీటి సంఘం ఎన్నికలు జరగనున్న వేళ కూటమి నుండి జనసేన, తెలుగుదేశం కలిసి పోటీ చేస్తుందని, రాష్ట్ర పార్టీ అధికారులు తూచ తప్పకుండా పాటిస్తున్నామని, కూటమి పార్టీల నుండి ఎవ్వరు ఎక్కడ పోటీ చేసినా... కలిసి పనిచేయాలని సూచించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ రైతులకు వెన్నుటి ఉంటుందన్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ అధ్యక్షతన ఉప్పావడలో జరిగిన బహిరంగ సభలో పితాపురం నియోజకవర్గ పూర్తి చేసామని మాట ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. రైతులందరూ నీటి సంఘం ఎన్నికల్లో కూటమిని బంధం మెజారిటీతో గెలిపిస్తారని, కలిసి పనిచేయాలని కార్యకర్తలకు దిశ నిర్దేశం చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నకుమళ్ళ గంగాధర్ రావు, బర్గ అప్పారావు, పార్టీ క్రేబులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ బూత్లను పరిశీలించిన అదనపు సీజి



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : పెద్దాపురం మండలంలోని వడ్లమూరు గ్రామంలో స్టేషన్ సమరీ రివిజన్ 2025లో భాగంగా స్టేషన్ క్యాంపెయిన్ డే కార్యక్రమం సందర్భంగా పోలింగ్ బూత్లను అనిస్టెంట్ సీజి ఎస్.ఆంజ నేయులు పరిశీలించి, బాత్ లెవెల్ అధికారులకు ఓటు సమాధి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జనవరి 1, 2025 వాటికి 18 నలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కు సమాధి అవుతుంది, పోలింగ్ స్టేషన్ల వద్ద బిఎల్.ఓలు ఉదయం 10 నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఉండి, ధర్మాస్తులు స్వీకరిస్తారని ఆయన తెలిపారు. ఆయన వెంట పెద్దాపురం తహశీల్దార్ సి.హెచ్.వెంకటలక్ష్మి, పంచాయతీ సెక్రటరీ కళావతి, వీఆర్సీ తదితరులు ఉన్నారు.

శ్రీ విశ్వవిజ్ఞాన విద్యా అజ్ఞాత్మిక పీఠం వద్ద నేడు భారీ అన్న సమారాధన



రాజవొమ్మంగి, మేజర్ న్యూస్ : రాజవొమ్మంగి శ్రీ విశ్వవిజ్ఞాన విద్యా అజ్ఞాత్మిక పీఠం ప్రాంగణంలో సోమవారం భారీ అన్న సమారాధన కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు స్థానిక పీఠ పర్యవేక్షకులు రిజిస్టర్డ్ మాస్టర్ మర్షిషే నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. కార్తీక మాసాన్ని పరిష్కరించుకొని పితాపురం శ్రీ విశ్వవిజ్ఞాన విద్యా అజ్ఞాత్మిక పీఠం డాక్టర్ ఉమర్ అలీషా ఆధ్వర్యంలో రాజవొమ్మంగి శాఖ భారీ స్థాయిలో ఈ వన భోజనకార్యక్రమం చేపడుతున్నట్లు నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. భక్తులు దావనాన్ని సోమవారం ఉదయం నుండిపాల్గొని స్వామి వారి ఆశీస్సులు పొందాల్సిందిగా ఆయన కోరారు.

ఆత్మీయ ఆనుపత్రిని ప్రారంభించిన ప్రముఖులు



కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : దివంగత మాజీ డిసిసిసి చైర్మన్ శిరంగ కుక్కుట్లరావు మనవడు, డాక్టర్ శిరంగ దొరబాబు, డాక్టర్ మాధవి ఎన్.ఎస్.ఎల్ రోడ్డులో ఆత్మీయ ఆనుపత్రిని ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. ఈ ఆనుపత్రిని ఆదివారం కాకినాడ రూరల్, సీటి ఎమ్మెల్యేలు వనమాడి వెంకటేశ్వరరావు (కొండబాబు), పంతు వెంకటేశ్వరరావు (నానాజీ) ప్రారంభించారు. అనంతరం డాక్టర్ దొరబాబు, మాధవి మాట్లాడుతూ తాము గతంలో వివిధ సగరల్లో కార్యోచేత అన్నత్రుల్లో వైద్య సేవలు అందించామని ఇప్పుడు తాము పుట్టి పెరిగిన ప్రాంతంలో పేద, మధ్యతరగతివారికి అత్యంత అత్యాచారిక వైద్యం అందించాలనే లక్ష్యంతో ఈ ఆత్మీయ ఆనుపత్రిని ప్రారంభించామని అన్నారు. అలాగే ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో మాజీ హెమామంత్రి పెద్దాపురం ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజుప్ప, మాజీ కేంద్ర మంత్రి మళ్ళిపూడి మంగళవతి పళ్ళురాజు, మాజీ మంత్రి కురసాల కన్నబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన శిక్షణా కార్యక్రమం



కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : జెఎన్.టి.యెక్ ప్రాంగణంలో ఫ్యాక్టరీ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ (ఎఫ్.డి.సి) అధ్యక్షులతో యూనివర్సిటీ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ కాకినాడ (యునిజి) పరిపాలనా భవనంలోని పిజి రిసెర్చ్ ల్యాబ్ నందు రెండు రోజుల పాటు నాన్ టీచింగ్ సిబ్బందికి ఎంఎస్ ఆఫ్.సి.సి. నిర్వహిస్తున్న శిక్షణా కార్యక్రమం ఆదివారం సాయంత్రం విజయవంతంగా ముగిసింది. ముగింపు కార్యక్రమానికి ఎఫ్.డి.సి డైరెక్టర్ ప్రొ.పి.సుబ్బారావు అధ్యక్షత పోషించగా ఇన్ ఛార్జి ఉపకులపతి ప్రొ.కె.వి.ఎస్.జి. మురళీకృష్ణ గారు ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్ ఛార్జి ఉపకులపతి ప్రొ.కె.వి.ఎస్.జి. మురళీకృష్ణ మాట్లాడుతూ మనలో నైపుణ్యం ఉండే మనకు ఎవరూ సరిరారన్నారు. నిరంతర అభ్యసన ద్వారా మనలో జ్ఞానం ఎప్పుడూ పెరుగుతూ ఉంటుందని, దాన్ని ఇతరులకు నేర్పించుకు అది మరింత పెరుగుతుందన్నారు. ఉద్యోగులూ మీరు నేర్చుకున్న సాంకేతిక అంశాలు వలన విశ్వవిద్యాలయానికి మంచి జరుగుతుందన్నారు. ఎఫ్.డి.సి డైరెక్టర్ ప్రొ.పి.సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ రెండు రోజుల పాటు నిర్వహించిన ఈ శిక్షణా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సిబ్బందికి అభినందనలు తెలిపారు. మనకు ఏదైనా ఒక అంశంపై సాటికి 90శాతం తెలిసిన మిగిలిన 10శాతం తెలుసుకోవాలని అన్నారు ఉంటాయని, కొత్త విషయాలు నేర్చుకునేందుకు ఆసక్తి కనబల్తున్నారన్నారు. వ్యవస్థ అభివృద్ధి చెందితే మనం కూడా అభివృద్ధి చెందుతామన్నారు. ఎంఎస్ ఆఫ్.సి.సి. రెండు రోజుల పాటు జరిగే శిక్షణా కార్యక్రమంలో వివిధ సాంకేతికతలపై అవగాహన కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కో-ఆర్డినేటర్ లిలు ఎస్.బి.ఆర్. అనిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ వి.జి.కె.శ్రీకాంత్, సి.ఎస్.కె. విభాగా అనిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ కె.రఘురామ్, సి.ఎస్.కె. ఎస్.కె.పెన్ సీల్స్ హెడ్ ఎం.వెంకటేశ్వర్, రిసెర్చ్ పర్సనెల్ షాజహాన్, సాగర్, జి.సంతోష్, ఎం.భారత్, నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.